



1 октября в России стартовал осенний призыв молодых людей на военную службу. Полторы тысячи пензенцев в ходе этой кампании пополнят ряды российской армии. На областном сборном пункте к работе готовы. В этом году новобранцев ожидают некоторые новшества. Например, на каждого военнослужащего заведут персональные электронные карточки, которые будут содержать подробную информацию не только о практических навыках молодых людей, но также их физические характеристики.

«В военном билете все не запишешь, а здесь будут указаны и показатели профотбора, и размер головного убора, рост, вес, фотография в объемном изображении, отпечатки пальцев, радужная оболочка глаз для идентификации человека», - пояснил начальник отдела подготовки и проведения призыва военного комиссариата Пензенской области Василий Ложкин.

Нововведения обсудили участники инструкторско-методического сбора, который прошел на базе областного сборного пункта призывников Пензенской области 30 сентября, который проходил в рамках призывной кампании 2014 года. Участие в мероприятии приняли представители Правительства Пензенской области, Представители Законодательного Собрания Пензенской области, уполномоченные по правам человека в Пензенской области, руководители областных министерств и ведомств, председатели призывных комиссий муниципалитетов – главы районов области, начальники отделов военного комиссариата области, врачи, представители РПЦ и др. Духовенство со стороны мусульман области представляли духовенство РДУМ. Собравшиеся подвели итог прошедшего весеннего призыва 2014 года и обсудили задачи предстоящего очередного призыва осени 2014.

Еще один проект, о котором рассказали на встрече, касается тех, кто незаконно уклоняется от службы. Планируется, что по достижении 27-летнего возраста им вместо привычного военного билета станут вручать специальные справки. Осенний призыв продлится до 31 декабря.